

ЭХО ПРАЗДНИКА

В районе прошли выездные приёмы по выдаче QR-сертификатов

С 16 ноября 2021 года отделения МФЦ Архангельской области приступили к выдаче сертификатов о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции или медицинских противопоказаниях к вакцинации, или перенесённом заболеваний для тех граждан, кто не имеет доступа к Единому порталу государственных услуг. Не стал исключением и МФЦ по Ленскому району.

Чтобы услуга получения сертификата, содержащего QR-код, стала доступна всем жителями Ленского района, сотрудники отделения МФЦ при поддержке администрации МО «Ленский муниципальный район» провели в декабре приём граждан в отдалённых населённых пунктах района.

Выездные приёмы показали, что эта услуга действительно востребована гражданами. Так, с заявлениями о выдаче сертификатов во время выездного обслуживания в МО «Сойгинское» обратилось 78 граждан, а в МО «Козьминское» принято 41 обращение.

Всего же по состоянию на 29 декабря 2021 года отделением МФЦ по Ленскому району выдано 472 сертификата.

Наталья КАПУСТИНА.
Начальник отделения по Ленскому району
ГАУ АО «МФЦ»

му хозяйству региона. Нормативная численность волка должна составлять 600 особей, то есть на 67 процентов ниже существующей, такой вывод сделали специалисты Института экологических проблем Северо-Уральского отделения Российской академии наук.

В министерство природных ресурсов и лесопромышленного комплекса с 2020 года по текущий период 2021-го поступило более 70 обращений от граждан и администраций муниципальных образований Архангельской области с просьбой регулирования численности волка.

В целях регулирования численности охотничьих ресурсов добыча может производиться с использованием самоловов, огнестрельного оружия, а также механических транспортных средств.

О том, какие меры можно принять дополнительно, как стимулировать и заинтересовать охотников в добыве волка, чтобы уменьшить популяцию, говорили сами охотники. Одни из самых успешных и опытных в добыве волка охотники из Вельского района выразили мнение,

успехи. В ночь на 27 декабря около Яренска были добыты ещё два волка. Анвар ОРДАШОВ обнаружил хищников у реки Кишерки. Это ока-

и волк-сеголеток.

- На нашей производственной базе волки вытащили собаку прямо из вольера, это зафиксировали камеры наблюдения, - рассказал молодой охотник. – Это было 24 ноября. Потом ещё приходили несколько раз, но мы уже закрывали вторую собаку в здании. На протяжении долгого времени караулил их на тропе днями и ночами, и вот в четыре часа утра 27 декабря удача мне улыбнулась.

Как сообщил охотовед района Андрей КРЮКОВ, по предположениям охотников из стаи, терроризи-

1800

особей волка насчитывается в регионе по данным Института экологических проблем Северо-Уральского отделения Российской академии наук

ещё две особи. Охота на серых хищников продолжается.

На совещании также прозвучала идея организации дополнительной мотивации для охотников-волчатников по районам области – своеобразные соревнования по количеству добытых волков. В министерстве это и другие предложения, поступившие от охотников, обсудят в ближайшее время.

**По материалам
министерства ЛПК и
природных ресурсов
подготовила
Анастасия
ГОРБАЧЕНКО.**

Охота на лося завершается

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ

Яренское обособленное подразделение управления лесничествами извещает, что 10 января 2022 года завершается срок охоты на лося. Охотники должны осуществить возврат разрешения на добыву охотничьих ресурсов.

В связи с этим охотникам напоминаем о необходимости осуществления возврата разрешения на добыву охотничьих ресурсов в течение 10

дней после окончания его срока действия — по месту его получения. Непредставление сведений о добытых охотничьих ресурсах по месту

**Андрей КРЮКОВ.
Охотовед
Ленского района.**